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Agenda Algemene Ledenvergadering   
Datum:  18-09-2024  Locatie:   Café-Bowling Het Wapen van Asten 
 
Aanwezig:    40 leden incl. bestuur  
Afwezig met afmelding:  Henri Diekmann, Peter Verweijen, Martin Waals, Jimmy vd Eerenbeemt, Elly Smits 
 
1. Opening vergadering 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur. De notulen van vorig jaar hebben op de site gestaan en zijn 

goedgekeurd. 

2.  Mededelingen / ingekomen stukken  
Mededelingen:  
- Het eerste drankje wordt aangeboden door de vereniging. 
- De contributie wordt dit jaar verhoogd en zal wederom in november worden geïnd. Hierbij een 

overzicht van de contributie per lidmaatschapsvorm: 
* Individueel lidmaatschap van € 8,00 naar € 9,00  
* Gezinslidmaatschap van € 22,00 naar € 24,00 
* Club van 133 van € 63,50 naar € 66,00 

- De kaarten voor de Kolderieke Avonden worden niet in prijs verhoogd.  
 
Jubilarissen:  
11 jaar: 

Joey Hoebergen   

De heer JT Stap   

Lindsey van den Boomen 

Jens Smeets   

G. Aarts, Tuinplantenkwekerij  

Freek Meulendijks   

John en Lonneke van Dam  

Anne Kanters   

Frans van den Eijnde 

Jeffrey van Driel  

Mieke van den Heuvel 

Familie Verdeuzeldonk   
 
22 jaar:  
Iris van Schaijk  
 
33 jaar: 
Ferdinand van Schaijk  
 
44 jaar: 

Toon Hilverda   

Ton van Helmond  

De heer de Greef 

De heer N. Knapen   
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Overleden leden tussen 01-09-2023 en 31-08-2024 
De heer N. van Bussel – 35 jaar lid 
De heer J. Smeets – 13 jaar lid 
 
3.  Jaarverslag carnavalsseizoen 2023 / 2024 toegelicht door de secretaris 
Het jaarverslag is opgesteld door secretaris Dorée Elshof. 
 
Jaarverslag 2024 
 
Op vrijdag 10 november brengen we voor de eerste keer, met een klein gezelschap, een bezoek aan het 
Prinsenbal van CV De Plattevonder. Hier zien we de bekendmaking van Prins Rowan I en Prinses Joelle. Leuk om 
een keer mee te maken hoe ze daar e.e.a. organiseren. 
 
We trappen het Carnavalsseizoen af met ons 11-11 bal op, hoe mooi valt het dit jaar, zaterdag 11 november. 
We hebben dit jaar een vernieuwde opzet. Het Prinsenpaar, Prins Arthur en Prinses Karin, voeren opdrachten 
uit om toe te mogen treden bij de Ex-Prinsen. De opdrachten worden aangereikt door de Ex-Prinsen en door de 
vriendengroep NGK. Na het uitvoeren van de opdrachten treden Prins Arthur en Prinses Karin af en verlaten zij, 
uiteraard door een erehaag, de zaal. Hierna ontvouwt er zich een bijzonder schouwspel achter het witte doek. 
Ex-Prins Arthur en Ex-Prinses Karin komen daarna weer op het podium om te horen of ze zich voldoende 
hebben bewezen om toe te mogen treden tot de Ex-Prinsen en Prinsessen. Dit is dik voor elkaar en onder 
applaus ontvangen zij het gilet en het spetterjasje. Het is een feestelijke avond en een gezellige manier om het 
Carnavalsjaar te starten. 
 
Op zaterdag 18 november waren we goed vertegenwoordigd in het hart van Heuze toen Prins Twan I zijn 
scepter overdroeg aan Prins Dave I. Het was een gezellige avond. 
 
Zondag 26 november is ons Prinsenbal. Na de opening door voorzitter Maarten verwelkomen we twee nieuwe 
Raadsleden Gino bijgestaan door zijn vriendin Samira en Frans Vlemmix. Nog even wachten en dan klinken de 
bekende tonen, begint Vorst Hans met het opnoemen van de hints en stijgt de spanning in de zaal, wie wordt 
de 54e heerser van Carnavalsvereniging De Plekkers? Uit de kist verschijnt Prins Dave D'n Urste. Samen met 
Prinses Meike, zoon Bram en dochter Nine wordt Carnavalsseizoen 2024 ingezet. De zaal stroomt al snel vol 
met familie, vrienden en bekenden van ons prinsenpaar. Ook onze collega Carnavalsverenigingen zijn goed 
vertegenwoordigd.  
 
Op vrijdag 8 december vindt de ledenvoorverkoop voor de Kolderieke Avonden plaats. Voor de tweede keer 
worden de kaarten via de digitale weg verkocht. Op vrijdag 15 december start de, eveneens digitale, vrije 
verkoop.  
 
Op zaterdag 16 december is de kennismakingsavond. In een gezellige en volle residentie leren we ons nieuwe 
Prinsenpaar beter kennen. Uiteraard weer met een quiz vol vragen en daarna leuke spelletjes.  
 
Zaterdag 30 en zondag 31 december staan we met een groot aantal vrijwilligers in de oliebollenkraam van de 
Albert Heijn in winkelcentrum Midas. Een fantastische actie waarmee we een mooi bedrag voor de vereniging 
verzamelen. 
 
Zaterdag 6 januari vindt de eerste Kolderieke Avond plaats. We verwelkomen Rob Scheepers, Daniël Schmitz, 
Tom van Osch, Boy Jansen en cabaretgroep Tlupt oit de hand. Dit alles onder muzikale begeleiding van 
Niksmismi. Ook geven onze eigen Ex-Prinsen en Ex-Prinsessen een spectaculair optreden met als titel “De 
Finale”. Dit jaar zelfs met een heuse dansgarde. 
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Tijdens de Middag van de Lach op zondag 7 januari wordt er enorm genoten door het publiek. Onze vereniging 
biedt deze middag jaarlijks aan in Café-zaal Jan van Hoek, waarbij de toegang gratis is voor de bezoekers. De 
zaal zit wederom helemaal vol. Tonpraters Dirk Kouwenberg en Peter van der Maas weten het publiek aan het 
lachen te krijgen. Ook is er een heuse Liedjes Bingo. De Ex-Prinsen en Prinsessen worden warm onthaald. De 
muzikale ondersteuning wordt verzorgd door Boerenkapel de Turvers. Na afloop van de Middag van de Lach 
gaan we naar D’n Dissel voor het Prinsenbal van KansPlus Asten-Someren-Deurne waar Prins Killian d’n Urste 
wordt onthuld. 
 
Een week later op zaterdag 13 januari, brengen we een bliksembezoek aan de Kaauwvoetjes in Lierop om Prins 
Boy d’n Urste onze felicitaties over te brengen. Daarna is het tijd voor de tweede Kolderieke Avond met 
optredens van Hans Keeris, Jasper van Gerwen, Jan Schellekes, Iveke van Gerwen en cabaretgroep De Skoepies. 
Dit alles onder muzikale begeleiding van Goe Zat. Dédé Dance verzorgt de dansoptredens, zowel tijdens de 
Kolderieke Avonden als tijdens de Middag van de Lach. Ook de Ex-Prinsen en Ex-Prinsessen laten weer een 
mooi optreden zien. Na een jaar uitwijken in de Beiaard vinden de Kolderieke Avonden dit jaar plaats in het 
nieuwe gemeenschapshuis, ’t Kwartier. Tijdens de tweede Kolderieke Avond brengt een delegatie van de Ex-
Prinsen een kort bezoek aan r’Ommelpottersland om op het Prinsenbal Prins Robert I en zijn vrouw Miranda te 
feliciteren. 
 
Zondag 14 januari zijn we aanwezig op het Prinsenbal van onze collega’s van CS De Klot. In een vol Kwartier 
wordt Prins Hans VII onthuld. 
 
Woensdag 17 januari wordt tijdens een officieel moment de eerste Plekker aan ons Prinsenpaar overhandigd.  
 
Op vrijdag 19 januari wordt bij Café-zaal Jan van Hoek de nieuwe Prinses van Jeugd Carnaval Asten onthuld. 
Prinses Veerle de Eerste. In de Jeugdraad van Elf zitten een aantal bekende gezichtjes. We hebben er een mooi 
feestje van gemaakt. 
 
Op zondag 21 januari gaan we naar r’Ommelpottersland waar we op de Prinsenreceptie onze felicitaties aan 
Prins Robert I en zijn vrouw Miranda overbrengen. Prins Robert mag zijn sportieve kant tonen tijdens Ommel-
open, tennisvereniging de Rommelplekkers is de organisator. 
 
Zaterdag 27 januari brengen we een bezoek aan onze vrienden van de Peelvrujters om Prins Dave d’n Urste en 
zijn vriendin Robin te feliciteren. Natuurlijk hadden we een leuk stuk voor Prins Dave in elkaar gezet. Compleet 
met een blinde Italiaanse zanger, lasershow, dance muziek en een violist die zich netjes omdraaide. 
 
Op zondag 28 januari in de ochtend wordt de regionale Prinsenfoto genomen. Deze keer wordt onze Prins in 
Someren-Eind op de gevoelige plaat vastgelegd. Ook is er op deze dag een Raadsvergadering, hierin wordt 
bekend gemaakt dat dit jaar het struikelblok weer wordt afgestoft. 's Middags houden we onze Kindermiddag 
in onze residentie. JCA kan natuurlijk niet ontbreken. Er wordt volop gehost en gefeest. Onze Prins doet goed 
mee met het dansje wat JCA ons op hun Prinsenbal heeft geleerd. Er is natuurlijk ook van alles te doen; de 
kinderen kunnen geschminkt worden, er is een knutselhoek en er zijn spelletjes. 
 
Op zaterdag 3 februari bezoeken we bij CV de Plattevonder Prins Rowan I en Prinses Joelle om onze felicitaties 
over te brengen. We hebben de zaal in vuur en vlam gezet.  
 
Zondag 4 februari is de Prinsenreceptie van CV De Plekkers bij Café-zaal Jan van Hoek. Voor zowel het 
Prinsenpaar als de vereniging is dit een dag waar men naar uitkijkt. De receptie wordt wederom druk bezocht 
en het Prinsenpaar geniet zichtbaar van alle leuke en bijzondere dingen die men speciaal voor hen voor deze 
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dag op touw heeft gezet. Het is een waar spektakel! Quizzen, liedjes, filmpjes van alles komt voorbij. Op deze 
dag wordt ook de Koopjesjagerborrel, incl. gewei bij een emmertje, gepresenteerd. 
 
Op donderdag 8 februari gaan we naar woonzorgcentrum De Lisse om daar met de bewoners bingo te spelen. 
De bewoners genieten van onze aanwezigheid.  
 
Op vrijdag 9 februari starten we de Carnaval met het scholenbezoek. Het Talent, De Ontdekking en Het 
Varendonck College worden bezocht. Tussendoor brengen we ook een bezoek aan Amalia. De bewoners 
genieten zichtbaar van onze aanwezigheid. In de middag wordt een nieuwe traditie gestart. De gezamenlijke 
Slutteloverdracht. Op een volle Markt wordt de Carnaval door alle Carnavalsverenigingen uit Asten geopend. Er 
wordt een vat bier aangeslagen en daarna gaan we met z’n alle naar ’t Kwartier. In de avond is het feest met 
KansPlus bij N.W.C., daarna gaan we door naar De Engel en sluiten we af in onze residentie. 
 
Op zaterdag 10 februari brengen we een bezoek aan Markt8. We eten met z’n allen en gaan daarna door naar 
de kerk, waar Pastoor Steijaert bijgestaan door Jack Swaanen de Carnavalsviering in Asten leidt. Op zijn eigen 
manier, met de nodige humor, geeft hij hier een bijzondere invulling aan. Vervolgens huldigen we onze 
jubilarissen in een bomvolle Residentie. Hierna volgt "Heel Aaste zingt" met een nieuw zangduo. Het is een 
gezellige, warme avond vol nieuwe meezingers.  
 
Ondertussen is onze Prins Dave het hele seizoen bezig geweest om het schilderij terug te verdienen. Ook dit 
jaar verloor het Prinsenpaar al snel “De Plekker”. De kapers maakten het hun zeer lastig. Prins Dave moesten 
pittige opdrachten uitvoeren: hardlopen met de scepter in de hand, een nieuwjaarsdip organiseren, een tennis 
clinic geven, zwemmen met KansPlus en een kofferbakverkoop met afterparty houden. Op zondagochtend 11 
februari moet de laatste opdracht tot een goed einde worden gebracht om het schilderij terug te verdienen. 
Prins Dave moet drie sportieve opdrachten uitvoeren omdat hij het er toch niet zo goed vanaf had gebracht bij 
de eerdere uitdagingen. Uiteraard lukt het deze sportman om alles tot een goed einde te brengen en om 11:11 
uur wordt “De Plekker” opgehangen waarmee het officiële startsein van onze Carnaval wordt gegeven. 
 
Op maandag 12 februari in de ochtend zijn we aanwezig bij de receptie van CS De Klot om Prins Hans VII en zijn 
partner Martijn de hand te schudden. Tijdens ons stukje was een glansrol weggelegd voor Prinses Meike. 
Aansluitend is er de optocht met zoals elk jaar weer veel kijkers langs de route. Tijdens de carnavalsdagen 
bezoeken we voornamelijk cafés en we willen dan ook de horeca van Asten bedanken voor hun warme 
ontvangst en gastvrijheid.  
 
Op dinsdag 13 februari beginnen we met een brunch en maken we er aansluitend een gezellige dag van waar 
ook de Ex-Prinsen en Prinsessen bij aansluiten. 's Avonds sluiten we in onze Residentie Carnaval 2024 af. 
 
Op woensdagavond 14 februari gaan we trouw met een groot aantal het askruisje halen in de kerk. Hierna 
praten we in onze Residentie na over de mooie Carnaval. We willen graag de familie Mutsers bedanken die 
altijd voor ons klaarstaat van de vroege ochtend tot in de late avond. 
 
Op zondag 10 maart is het tijd voor het Halfvastenbal. Tijdens deze gezellige middag zetten we onze 
vrijwilligers in het zonnetje. Onder het genot van een hapje en een drankje, in het goede gezelschap van onze 
carnavalsvrienden van de Peelvrujters, Prins Hans VII van de Klot en Prins Robbert I van de r’Ommelpotters 
vieren we een feestje waarbij alle hoogtepunten van de afgelopen Carnaval voorbij komen. 
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Als vereniging krijgen we vaak de vraag of we vrijwilligers beschikbaar hebben voor evenementen. Op zaterdag 
18 en zondag 19 mei hebben we met een aantal mensen geholpen bij de Tractor Pulling in Asten, waar we een 
mooie bijdrage hebben kunnen leveren aan dit evenement. 
 
Veel van onze activiteiten gedurende het jaar zouden niet mogelijk zijn zonder de hulp van alle vrijwilligers en 
sponsoren. Via deze weg willen we dan ook onze dank uitspreken richting hen. Met dank aan jullie allen!! 
Mede dankzij jullie kunnen we terugkijken op een geweldig Carnavalsseizoen. 
  
4.  Financieel verslag carnavalsseizoen 2023 / 2024 toegelicht door de penningmeester  
Joyce Smeets heeft het financieel verslag gemaakt en licht het toe met behulp van de beamer. Als er iemand 
het verslag wil inzien kan dit, op afspraak, binnen een maand. 
 
5.  Verslag kascontrolecommissie  
Voor het financieel jaar 2023/2024 bestond de kascontrolecommissie uit Helmi van den Heuvel en Tim Robins. 
Helmi ligt toe hoe de kascontrole is verlopen. Tim geeft aan of we kunnen kijken of we de tikkies kunnen 
verminderen. De kosten hiervoor lopen flink op. Er worden ideeën geopperd hoe we hier mee om kunnen 
gaan. Hij geeft Joyce complimenten dat de administratie er wederom keurig uitziet.  
 
6.  Benoeming nieuwe kascommissie 
Helmi van den Heuvel is aftredend. Is er iemand vanavond aanwezig op de ledenvergadering die volgend jaar 
samen met Tim Robins de kascommissie wil doen? Lonneke van Dam biedt aan om dit de komende 2 jaar te 
doen. 
 
7. Decharge bestuursleden 
De vergadering verleent hierbij decharge aan het bestuur voor het beleid van het afgelopen jaar. 
 
Joyce Smeets is vanwege het ontbreken van aanmeldingen voor de functie van penningmeester, 4 vergaderingen 
geleden opnieuw aangetreden als penningmeester. Haar termijn zit er al even op. Als er iemand vanavond 
aanwezig is die haar functie wil overnemen dan is dit mogelijk.  
 
8 Benoeming nieuwe bestuursleden 
Maarten Mollemans heeft zijn tweede bestuursperiode van 3 jaar voltooid. Hij stelt zich opnieuw herkiesbaar 
als voorzitter. 
Dorée Elshof heeft haar eerste bestuursperiode van 3 jaar voltooid. Zij stelt zich opnieuw herkiesbaar als 
secretaris. 
Er zijn geen aanmeldingen voor beide functies ontvangen. 
 
9. Programma + toelichting carnavalsseizoen 2024-2025 door de voorzitter   
Maarten Mollemans ligt het programma toe. Ook wordt benoemd dat alle activiteiten die in 2024 gepland 
staan in onze Residentie plaats kunnen vinden. Voor de activiteiten in 2025 volgt eind van het jaar informatie 
m.b.t. de locaties. Het wordt een druk en super leuk programma. John van Dam vraagt wat we m.b.t. back-up 
hebben geregeld mocht ’t Wapen niet beschikbaar zijn. Dat zal voornamelijk Jan van Hoek zijn. Er zijn een 
aantal mensen druk bezig met het organiseren van diverse activiteiten tijdens ons jubileum jaar. Om de diverse 
activiteiten te bekostigen gaan we sponsorpakketten verkopen. We merken dat we een groot draagvlak 
hebben in Asten.  
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10. Rondvraag  
John Vlemmix vraagt waarom we de kaarten van de Kolderieke Avonden niet verhogen. Maarten geeft aan dat 
we iedereen de mogelijkheid willen geven om onze Kolderieke Avonden te bezoeken. De voor en tegens om 
toch niet allebei te verhogen worden besproken. Ook wordt er geopperd om servicekosten in rekening te gaan 
brengen bij de digitale kaartverkoop. Het bestuur neemt de opmerkingen m.b.t. de kosten van de kaarten voor 
de kaartverkoop mee. Helma en Danielle stellen voor om dit jaar niet te verhogen en dit volgend jaar te doen. 
Lejan geeft aan dat de Plekkers voor iedereen toegankelijk moet blijven. 
 
De website komt deze maand live. De app is gewoon beschikbaar. 
 
11. Sluiting  
De voorzitter sluit de vergadering om 20:57 uur.  
 
 
 


